
Válcové frézování frézou s přímými zuby  
1. Úhlová rozteč zubů:   
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2. Maximální úhel záběru:   
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3. Úhly jednotlivých zubů v záběru:     [ ° ] max1 ϕϕ =
  ϕϕϕ −=2   [ ° ] t1
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5. Celková řezná síla: 
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6. Kroutící moment:   
2
DFM cK ⋅=    [ N.m ] 

7. Úhlová rychlost je:      [rad/min] ⇒    [ rad/s ] n⋅⋅= πω 2
 
8. Užitečný výkon na vřetenu stroje: 
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Čelní frézování frézou s přímými zuby  
1. Úhlová rozteč zubů:  
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360ϕ    [ ° ] 

2. Max. úhel záběru:  
D
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sin maxϕ   ⇒   [ ° ] =maxϕ

3. Počet zubů v záběru (zaokrouhluje se na celé čísle nahoru):  
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4. . Úhly jednotlivých zubů v záběru:    [ ° ] tϕϕ −= o901

  902 =ϕ   [ ° ] o

  ϕϕ += 903   [ ° ] t
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5. Posuv na zub:   
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6. Celková řezná síla:  [ N ] ∑∑
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7. Kroutící moment:  
2
DFM cK ⋅=    [ N.m ] 

8. Úhlová rychlost je:      [ rad/min ] ⇒    [ rad/s ] n⋅⋅= πω 2

9. Užitečný výkon na vřetenu stroje: 
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